
I. Pecatúra Carp and Catfish Days Merenye 

             2012. április 18. 12.00 - április 22. 08.00 

 
 

A CCD KÜLÖN DÍJAZÁSA: 

 

A CCD összesített versenyeinek győztes csapata - a CARPLOVE Kft. 

jóvoltából - a 2012-es World Catfish Classic nevezési díjának 

megfelelő összeget (1100 font) nyer! 

 

A CCD abszolút győztese azon csapat, amely mindkét versenyen 

indult, és helyezésüket külön –külön értékelve, eredményüket 

összesítve - a legjobb teljesítményt nyújtotta. Tehát, nem a megfogott 

harcsák, vagy pontyok súlya számít, hanem a versenyenkénti 

helyezések összeadott értéke!  Holtverseny esetén a sorsolás dönt. 

 
Az I. PECATÚRA MÉDIA PONTYFOGÓ KUPA díjazása: 

 

A-B-C   I. helyezettek:  150e Ft tárgyjutalom 

A-B-C  II. helyezettek:  100e Ft tárgyjutalom 

A-B-C III. helyezettek:   50e Ft tárgyjutalom 

 

(A tervezett 27 csapat esetén az esélyek így 1:9 arányúak a szektoronkénti első 

helyezés eléréséhez. Mivel kilenc fődíj lesz, az esély 1:3!) 

 

Az abszolút I-II-III helyezést elért csapatok a szektor győztesekből kerülnek 

ki.  

 

Díjazásuk: 

 

I.         3x nevezési díj összege 

II.         2x nevezési díj összege 

III.  1x nevezési díj összege 

 

BONUSZOK: 

Az első helyezett csapatról 20-25 perces televíziós film készül, egy általuk 

megnevezett, kedvelt hazai helyszínen, melyet a F&H televízió a műsorára 

tűz. A Magyar Televízió Pecatúra horgászmagazinja 5-8 perces összeállítást 

sugároz a csapat horgászatáról. 

 

A legnagyobb hal kifogója 50e Ft értékű horgászfelszerelést nyer. 

 

A legnagyobb átlagsúlyt produkáló csapat 1 hetes Merenyei horgászat 

lehetőségét nyeri. (időpontegyeztetés alapján) 

 

A II. legnagyobb átlagot hozó team 4 napot horgászhat Merenyén. (időpont 

egyeztetés alapján) 



 

A III. legnagyobb átlagot hozó csapat 1 hetes horgászatot nyer a Csépai 

vadvízi bojlis pályára. 

 

A legkisebb halat fogó versenyző a Keleti Horgászbolt értékes ajándékát 

kapja. 

 

Minden szektor győztes sztárinterjú lehetőséghez jut az MTV Pecatúra 

magazinjában és a médiapartnerek sajtótermékeiben. (Sikeres Sporthorgász 

Magazin, Pontyvilág Magazin, Fishing&Hunting Magazin) 

 

Minden csapat – a helyezéstől függetlenül - „névre szóló” DVD-t kap az I. 

Pecatúra Média Bojlis Versenyről, az esemény után, és regisztrációs előjogot 

a következő találkozóra. 

 

Érkezéskor, távozáskor meleg étel, mérlegeléskor kávé, tea, és egyéb apró 

meglepetések.  

 

 

 

A verseny szabályzata 
 

1.- A versenyen mindazon párosok részt vehetnek, akik a meghatározott határideig leadták 

nevezésüket és a nevezési díjat befizették. 

Az a csapat, amelyik jelentkezik a versenyre, de mégsem vesz részt azon, nem tarthat igényt a 

nevezési díj visszatérítésére. 

 

2.- A versenyen a párosok A-B-C szektorok valamelyikében foglalnak helyet. A 

horgászhelyek beazonosíthatóságát térkép és a parton elhelyezett táblák segítik. A csapatok a 

hivatalos nevezési lista sorrendjében sorsolnak sorsolási sorrendet. Elsőként az 1-es (majd 2-

es és így tovább) sorszámot sorsolt csapat képviselője SORSOL SZEKTORT, majd a térkép 

alapján KIVÁLASZTJA a szektoron belüli horgászhelyet. A sorsoláson csak az a csapat vehet  

részt melynek legalább egyik tagja jelen van. Késés esetén az utoljára megmaradt 

horgászhelyen kénytelen horgászni a páros. 

 

3.- A verseny egyetlen 92 órás fordulóból áll. Esetleges kényszerítő körülmény (pl. vihar, 

természeti katasztrófa, stb.) miatt a versenyt azonnal meg kell szakítani (a szervezők erre 

speciális jelzést adnak), és minden versenyzőnek biztonságos helyre kell vonulnia. 

Amennyiben az időjárási körülmények megengedik, a verseny folytatódik, és egy jelzés 

tudatja a versenyzőkkel, hogy visszatérhetnek a helyükre és folytathatják a versenyt. Ha a 

megszakítás (vihar) hamarabb következik be, mint hogy 48 órája tartana a verseny, a verseny 

folytatódhat,és a szünet időtartama bele számít a 92 órába. A verseny akkor is érvényesnek 

számít, ha legalább 48 órán át tartott, de a folytatásra nincs lehetőség. 

 

4.- Minden páros a sorsolt horgászhelyen helyezkedik el, melyen felállíthatnak kempingsátrat 

és napernyőt vagy lakókocsit. Segítőként regisztrálható csapatonként 1 fő, aki a hal 

fárasztásában nem vehet részt, de meríthet, etethet, behordhat és háttértámogatást nyújthat a 

versenyzőknek. A verseny ideje alatt a 2 horgász egyikének legalább a horgászhelyen kell 

tartózkodnia, amennyiben ez a feltétel nem teljesül, a horgászatot fel kell függeszteniük. 

 



5.- A bírók, rendező személyzet, és a Pecatúra stábja bármikor beléphet a horgászhelyekre. 

Nézők vagy vendégek kizárólag a versenyzők beleegyezésével léphetnek a horgászhelyekre. 

 

6.- Minden párosnak legalább 90 perc áll rendelkezésére, hogy előkészítsék az eszközeiket, 

elfoglalják horgászhelyüket, de a verseny kezdetéig tilos a horgászat, etetés és helykeresés. 

 

7.- Csónak használata engedélyezett, helykeresés, bójázás, etetés, behordás és fárasztás céljára 

egyaránt használható. 

 

8.- A csalik, állati csalik (élő vagy halott), halikra és fémből készült termékek használata tilos. 

 

9.- Csak a következők engedélyezettek: lisztek, beleértve a lisztkeverékeket is, magvak, bojlik 

és pelletek. 

Lebegő bojlik, lebegtető szivacs vagy hab, illetve plasztik csalik használata engedélyezett. 

A verseny végén tilos a megmaradt csalit a vízbe dobni. 

 

10.- A horgászat a csapat számára kijelölt helyen lehetséges. Ennek kiterjesztése a vízre úgy 

történik, hogy képzeletben a partra merőlegesen két félegyenest állítunk a tó valós 

felezővonaláig. Ezen a versenyterületen kívül beetetni és horgászni is tilos. 

 

11.- A versenyzők annyi botot tarthatnak és szerelhetnek össze, amennyit akarnak, de 

egyszerre csak legfeljebb négy bottal horgászhat a páros. A többi botot külön 

horgászbottartókon kell tartani és ezek nem mutathatnak a víz felé. A (MARKER) jelzőbóják 

elhelyezésére használt botokat azonosítani kell és meg kell jelölni, és nem szabad őket az 

éppen horgászásra használt botok tartójára állítani. 

 

 

12.- Botonként csak egy horog használata engedélyezett; a hajszálelőkés csali felkínálás 

kötelező. Etetőkosár használata tilos, de bordázott ólom használata megengedett, melyre 

etetőanyag illetve paszta gyúrható. 

 

13.- Ha az ólom elakad, az alkalmazott szerelék tegye lehetővé, hogy a hal könnyen 

kiszabadítsa magát. Leadcore vagy gubanc gátló cső használata kötelező a fárasztás közben 

okozott hal sérülések minimálisra csökkentésének érdekében. 

 

14.- Úszós módszer alkalmazása tilos! 

 

15.- A hal kifogása érvényesnek számít akkor is, ha véletlenül a száján kívül akad be a horog. 

 

16.- Szándékosan szabálysértő módon kifogni a halat szigorúan tilos. 

 

17.- Szabad a vízbe menni horgászcsizmában (amely nem ér tovább térdnél), de csak a halak 

merítő hálóba emeléséhez. 

 

18.- A versenyzőknek a számukra kijelölt horgászhelyen diszkréten és zaj nélkül kell 

mozogniuk, kerülniük kell mások megzavarását. Éjjel tilos az autóforgalom, kivéve a 

szervezők autóit. 

 

19.- Az elektronikus, akusztikus és vizuális kapásjelzők használata megengedett. 

 



20.- Kizárólag pontyok (tükör, közönséges, bőr, stb…) kerülnek értékelésre, melyhez legalább 

7000 gramm súlyúnak kell lenniük. A halakat élve, pontytartó hálókban kell tartani 

(hálónként 2 db hal tárolható). A versenyzőknek rendelkezniük kell a megfelelő mennyiségű 

pontytartó hálóval, minimum 6 db. Az a versenyző, aki nyilvánvaló gondatlanságból 

megcsonkított vagy sérült halat mutat fel a méréskor, büntetésben részesül. Ebben az esetben 

az illető halat nem értékelik. Tartóháló telítettsége esetén azonnal kérjék, hogy a szervező 

személyzet mérjen le néhány halat, és ezzel felszabaduljon a tároló háló.  

 

21.- A tartóhálók és bárkák szolgálnak a halak tárolására. Méretüknek és minőségüknek 

biztosítaniuk kell a halak épségének biztonságát. A haltartó hálókat és a pontymatracot be kell 

nedvesíteni, mielőtt a halakat beleteszik, vagy ráhelyezik. 

 

 22.- A mérést legalább kéttagú csapat végzi. A mérésekre naponta minimum két alkalommal 

kerül sor. A mérleget egy háromlábú állványon kell felállítani. A három szektorban a 

mérlegeknek azonosnak kell lenniük mind a modell, mind pedig a márka szempontjából, és 

beosztásaik minden 5 dkg-ot mutatnak. 

 

23.- A súly jelzésének jól láthatónak kell lennie a rendezők és a versenyzők számára egyaránt. 

A rendezőkön kívül csak a versenyzők, szomszéd csapat tagja valamint a bírók (és senki más 

nem) szólalhatnak fel szóban vagy egyéb módon a méréssel kapcsolatban. Minden esetben 

egy személy a felelős a mérésért egy másik személy feladata, hogy a mérés eredményeit 

lejegyezze a hivatalos dokumentumban. Minden halat a rendező által biztosított mérőhálóban 

kell lemérni; ezt benedvesítik, és megállapítják az önsúlyát minden mérés előtt. A hálóknak 

speciálisan a pontyok lemérésére alkalmasak; áteresztő és rácsos szerkezetűek, lágy, 

szintetikus anyagúak. A mérőhálók azonosak mindhárom szektorban. 

A mérések adatait dekagrammos pontossággal kell megadni. 

 

24.- Amíg a mérőcsapat megérkezik a horgászhelyre, a versenyzőknek a halakat, tartalmazó 

hálókat a vízben kell tartani. Majd a halakat az egyik versenyzőnek át kell tennie a 

mérőhálóba, és ráhelyezni a mérőfelületre; a mérés után a halakat vissza kell engedni a vízbe 

a rendezők felügyelete mellett (mérés után a halakat csak külön engedéllyel a televíziós stáb 

munkájának megkönnyítése okán lehet visszatenni a hálóba). Ezt a műveletet nagy 

gondossággal kell végezni, szomszéd versenyzők felügyelete mellett!!!!! 

 

25.- A versenypáros legalább egyik tagjának jelen kell lennie a fentebb leírt műveletsornál, 

hogy ellenőrizzék a mért súlyokat, és aláírják a mérési eredményeket, tartalmazó 

formanyomtatványt. Ha a mérési folyamat befejeződött, és a halakat már visszaengedték a 

vízbe, valamint aláírták a papírokat, a méréssel kapcsolatban már nem lehet panaszt emelni. 

 

26.- A verseny végeztével a horgászhelyet tökéletesen tiszta állapotban kell hagyni. 

 

 27.- Minden versenyző köteles a versenyszabályzat minden pontját betartani. A verseny ideje 

alatt illetve az oda és onnan elutazás idején történő esetleges balesetekért, sérülésekért és 

semmilyen nemű károkért a szervező felelősséget nem vállal. Különös figyelemmel kérem 

eljárni a résztvevőket, csónakhasználat esetén! 

 

28.- A verseny menete: 

 



I.-A horgászoknak meg kell várniuk az első jelzést, hogy elfoglalhassák horgászhelyeiket; az 

első jelzés után elkezdhetik az eszközeik előkészítését, kipróbálását, a csali előkészítését. 

Ezekre, az előkészületekre min 90 percük van. 

 

II.-A második jelre a versenyzők elkezdik a helykeresést, bójázást, etetést és a horgászást. 

 

III.-A harmadik jelzés a verseny végét jelzi, ezután már csak akkor számít egy hal érvényes 

fogásnak, ha teljesen kint van a vízből. 

 

 

A VERSENYBÍRÓSÁG 

 

Minden felmerülő panaszt (kivéve a besorolással kapcsolatosakat) azonnal de legkésőbb a 

verseny befejezése után 1 órán belül jelenteni kell a versenybíróságnak. A panaszokat szóban 

is meg lehet tenni, de azonnal meg kell őket erősíteni írásban is. 

Az besorolással kapcsolatos panaszokat a hivatalos eredményhirdetést követően 30 percen 

belül kell megtenni. 

Minden szabálysértést és figyelmeztetést jelenteni kell a versenybíróságnak, amely az 

egyetlen szerv, amely jogosult döntéseket hozni, és bárkit a versenyből kizárni. Ha egy 

versenypárost megbüntetnek, azonnal értesíteni kell őket erről. 

A versenybíróknak és a szervezőknek meg kell bizonyosodniuk arról, hogy a szabályokat 

betartják, és nekik tökéletesen ismerniük kell azok tartalmát. 

A verseny rendezője rendelkezik a joggal mind a versenyek alatt, mind pedig azokat 

követően, hogy büntetéseket szabjon ki horgászokra, ha azok szabálysértést követnek el, vagy 

helytelenül viselkednek, akkor is, ha ezek a szabálysértések nincsenek részletezve a hivatalos 

szabályzatban. 

 

 

A VERSENYZŐK BESOROLÁSA 

 

Nincs külön - a szabályzatot és összesítést bonyolító – BÓNUSZ pontrendszer! Minden 

megfogott, és mérlegelhető (7000 gramm fölötti) ponty dekagrammonkénti súlya számít 

az összesítéskor!  
Felesleges előre latolgatni az időjárás, vízhőmérséklet adta fogási esélyeket. Ez egy olyan 

sport, ahol akár egyik napról a másikra bármi megtörténhet. A többfázisú sorsolás, valamint a 

szektoron belüli helyválasztás próbálja a sanszokat egalizálni. A szerencsefaktor pedig előre 

nem tervezhető. A díjazás igen kedvező, hiszen a csapatok fele jutalmazva lesz. 

 

SZEKTORBESOROLÁS 

 

a) Súly alapján történő besorolás minden szektorban (dekagrammonként). 

 

b) Holtversenykor a párosok közti legmagasabb súlyt kell figyelembe venni, és így 

tovább. 

 

A PÁROSOK ÖSSZESITETT BESOROLÁSA 

 

a) A szektoronként elsőnek besorolt párosok lesznek a dobogósok az összesített 

besorolásban; a szektorukban másodiknak besorolt párosok lesznek a negyedik, ötödik 

és hatodik helyezettek, és így tovább. 



 

b) Ha a súly alapján döntetlen a verseny a párosok között, akkor a legnagyobb súlyú 

fogással bíró párost illeti az elsőbbség. Ha még mindig fennáll a holtverseny, akkor az 

elsőbbség azt illeti, akinél nagyobb a fogások átlagsúlya (összes súly/fogások száma) 

 

 

 A VERSENY DIJAZÁSA 

- Díjazásban részesülnek a szektor elsők (3 csapat) 

- Díjazásban részesül mindhárom szektor első 3 helyezettje (kilenc csapat) 

- Külön díjazásban részesül a verseny legnagyobb pontyát megfogó páros 

- Külön díjazásban részesül legkisebb pontyát kifogó csapat. 

- Külön díjazásban részesül a leggyorsabb ponty fogója, azaz, aki a verseny legelső 

értékelhető halát zsákmányolja. 

 

 Rendező joga és feladatai: 

 

a- Ellenőrizheti a pontytartó hálót, és szükség esetén a felhasznált csalit és 

etetőanyagot, azonnal intézkedéssel tartozik vitás kérdés vagy szabálytalanság 

esetén. 

b- Vigyáz arra, hogy a felügyelete alá tartozó versenyző horgászhoz méltóan 

viselkedjen. 

c- Ellenőriz és feljegyez minden kifogott (értékelhető) halat és annak súlyát, a 

mérlegeléskor. 

Meggyőződik a hal szabadon engedéséről, végül aláírja a mérés eredményét (a 

halak súlyáról) a versenyzőkkel együtt. 

 

A verseny résztvevői jelentkezésükkel biztosítják a rendezőt arról, hogy a 

versenyszabály minden pontját megismerték, elfogadták és annak betartására 

vonatkozó kötelezettségüket tudomásul vették.  

Egyúttal nyilatkoznak arról, hogy a vízparti, és vízi közlekedés szabályait ismerik, 

azokat maradéktalanul betartják. Nyilatkoznak továbbá arról, hogy, bárminemű 

balesetért a felelősség a versenyzőket terheli. 

 

Nevezési díj: 120.000.-Ft/csapat (1 fő kísérővel együtt, akit a természetbeni 

szolgáltatások ugyanúgy megilletnek) 

 

Nevezés és további információ: 

www.pecaturatv.hu 

www.horgaszvideo.hu 

e-mail: 

pecatura@t-online.hu 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.pecaturatv.hu/
http://www.horgaszvideo.hu/

